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Разом з цим необхідним є зміцнення судової системи. Це матиме результат надійного 

захисту інвесторів та зменшення корупційних випадків. Можливість вирішення інвестиційних 

спорів шляхом незалежного та справедливого судового процесу створить додатковий стимул 

для іноземних інвесторів розглядати Україну як потенційно привабливу інвестиційну 

платформу. Крім того, зменшення корупційних ризиків у судовій системі сприятиме створенню 

довіри та демонструватиме високий стандарт правової стійкості в країні, що, в свою чергу, 

сприятиме інвестиційному клімату в Україні [5]. 

В кінцевому підсумку слід зазначити, цифровізація економіки і зміцнення судової системи 

є ключовими елементами, які можуть позитивно вплинути на інвестиційну привабливість 

України. Ці заходи сприятимуть створенню стійкого інвестиційного клімату та залученню 

іноземних інвесторів. 

Україна має потенціал стати привабливою інвестиційною платформою після війни, але для 

досягнення цієї мети необхідно приділити належну увагу створенню сприятливих умов для 

інвестицій, вдосконаленню правових і податкових систем, зміцненню судової системи та 

підвищенню загального рівня довіри інвесторів. Лише через комплексний підхід та активний 

вплив на всі аспекти інвестиційної привабливості України можна досягти сталого і успішного 

розвитку країни в післявоєнний період. 
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Інвестиційний розвиток України та її регіонів є важливою складовою сталого 

економічного зростання країни та формуванні її конкурентоспроможності. Інвестиції 

допомагають покращити інфраструктуру, створюють нові робочі місця і сприяють розвитку 

бізнесу. 

Залучення коштів іноземних інвесторів сприяє активізації інвестиційного процесу, 
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впровадженню нових технологій, використанню передового зарубіжного досвіду, розвитку 

малого та середнього бізнесу, використанню альтернативних джерел енергії та переходу до 

нової економічної моделі розвитку держави. Саме такі трансформації у напряму забезпечення 

цілей сталого розвитку спонукають зростанню інвестиційного потенціалу країни [1, с.205]. 

Одним із чинників  модернізації  економіки країни  є  інноваційно-інвестиційне  зростання 

економіки  регіонів.  Інноваційна  діяльність тісно  пов’язана  з  інвестиційною,  оскільки 

інвестиції  є  безпосереднім  носієм  інновацій [2, с.205]. 

Інвестиційний розвиток України та її територій підпорядкований впливу різних чинників, і 

для зрозуміння цього процесу важливо враховувати наступні ключові аспекти: 

- політична стабільність: наявність стабільної політичної системи та правової дії важливі 

для інвесторів, оскільки вони шукають впевненість у тому, що їх інвестиції будуть 

захищені і на них не вплинуть політичні ризики; 

- регуляторна політика: законодавче та регуляторне середовище мають велике значення 

для інвесторів. Прозорість, простота та стабільність правил гри впливають на рішення 

щодо інвестування; 

- боротьба з корупцією: корупція може відлякувати інвесторів і зменшити їхню довіру до 

української системи. Боротьба з корупцією та зміцнення антикорупційних органів є 

важливими для створення прозорого та чесного інвестиційного середовища; 

- економічна стабільність: інфляція, обмінний курс та бюджетний дефіцит впливають на 

стабільність економіки. Інвестори шукають країни з економічною стабільністю; 

- інфраструктура: розвинута інфраструктура, така як транспортна, комунікаційна та 

енергетична системи, можуть сприяти припливу інвестицій, забезпечуючи легкий 

доступ до ринків та сировинних ресурсів; 

- розвиток людських ресурсів: наявність кваліфікованої робочої сили та відповідних 

навчальних програм важлива для інвестицій у секторі освіти та інновацій; 

- геополітичний контекст: геополітичні події і відносини з сусідніми країнами можуть 

впливати на інвестиційний клімат; 

- податкова та митна політика: податки, мита та інші фінансові обмеження можуть 

впливати на вигоди інвесторів та їхню прибутковість; 

- доступ до фінансування: наявність фінансових інструментів, які дозволяють залучити 

капітал, є важливою для розвитку інвестиційного сектору; 

- міжнародне співробітництво: участь в міжнародних організаціях і укладення 

міжнародних угод можуть сприяти інвестиційному розвитку та розвитку торговельних 

зв'язків. 

Всі ці чинники мають важливе значення для інвестиційного розвитку України і впливають 

на рішення інвесторів щодо вкладання капіталу в українську економіку. Україна має працювати 
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над покращенням цих аспектів, щоб привабити більше інвестицій і сприяти сталому 

економічному розвитку. 

Оцінка і прогнозування інвестиційної привабливості територій повинні бути 

безпосередньо пов'язані з державною регіональною політикою. Метою цієї політики є 

забезпечення ефективного розвитку окремих регіонів з урахуванням таких факторів, як 

раціональне використання різноманітних економічних можливостей кожного з них, ефект 

оптимальної інтеграції, територіальний поділ праці і взаємна економічна кооперація. У 

відповідності з цією метою завданнями державної політики регіонального розвитку є 

реконструкція старих промислових регіонів; стимулювання розвитку експортних та імпорт 

замінних виробництв тих регіонів, які мають для цього найкращі умови; прискорений розвиток 

необхідної регіональної інфраструктури. Реалізація цих завдань тісно пов'язана з державною та 

приватною інвестиційною діяльністю [3, с.137]. 

Враховуючи означене, можемо констатувати, що інвестиційний розвиток України та 

регіонів визначають: 

₋ законодавство та регуляторна політика: уряд України повинен забезпечити сприятливий 

інвестиційний клімат шляхом прийняття законів та регуляторних актів, які заохочують 

інвесторів і надають їм правовий захист; 

₋ інфраструктура: розвиток і покращення інфраструктури, такої як дороги, залізниці, 

порти, аеропорти, та комунікації, є важливими для залучення інвестицій. Інфраструктура 

полегшує транспортування товарів і послуг, що є важливим для розвитку бізнесу; 

₋ розвиток людських ресурсів: навчання та розвиток робочої сили є ключовими для 

залучення інвестицій. Інвестори шукають кваліфікованих працівників, тому важливо розвивати 

освіту і навчання; 

₋ регіональний розвиток: політика децентралізації та розвиток регіонів є важливими для 

рівномірного розподілу інвестицій та забезпечення рівних можливостей для всіх регіонів 

України. Це сприяє зменшенню регіональних диспропорцій і стимулює розвиток місцевих 

господарств; 

₋ прозорість та боротьба з корупцією: важливо забезпечити прозорість та боротьбу з 

корупцією в усіх сферах діяльності, що стосуються інвестицій. Це допомагає підвищити довіру 

інвесторів та знизити ризики; 

₋ підтримка малих та середніх підприємств: малі та середні підприємства є дуже 

важливими для розвитку економіки. Уряд може надавати підтримку цим підприємствам шляхом 

спрощення адміністративних процедур, надання фінансових пільг та доступу до доступних і 

дешевих кредитів; 

₋ приваблення іноземних інвестицій: уряд повинен активно працювати над привабленням 

іноземних інвестицій, оскільки вони можуть внести значний вклад у розвиток країни. 
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Загальновідомо, що інвестиційний розвиток в Україні був і є важким через політичні, 

економічні та геополітичні фактори. Проте, правильною стратегією, структурними реформами 

та відкритими ринками, Україна може залучити більше інвестицій та досягти сталого 

економічного розвитку для всіх своїх регіонів. 
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Останніми роками у світі стали приділяти більш пильну увагу питанням підтримки 

розвитку підприємницького середовища як складової фінансово-економічної системи. Наука, 

технології та інновації, як засвідчує історичний досвід, завжди були вирішальним чинником 

розвитку суспільства. За останні десятиліття високорозвинені країни значно активізували 

інноваційний процес, який увесь час удосконалюється, прискорюється, стає масштабнішим. 

Інноваційна спрямованість підприємницької діяльності забезпечує суб’єктам господарювання 

конкурентні переваги, допомагає зміцненню їх ринкових позицій, тому сприяє економічному 

піднесенню та процвітанню тих держав, що підтримують розвиток інноваційного 

підприємництва у своїй країні. Саме тому ці проблеми є досить актуальними в Україні, що 

обумовлене переходом країни на нові політичні й економічні відносини з країнами 

Європейського Союзу.  

Головним завданням перетворення України на заможну європейську державу є створення 

високих стандартів розвитку економічної системи, фінансової підтримки розвитку 

підприємництва та інших галузей, а також підвищення рівня життя населення. Як інноваційний 

засіб фінансової підтримки бізнес-проектів краудфандинг зарекомендував себе інструментом 

фінансування й стимулювання інновацій. Хоча він все ще залишається феноменом розвинених 

країн, країни, що розвиваються, можуть швидко взяти його на озброєння. Фундамент для 

розвитку краудфандингу вже створено, адже більше 80% інтернет-користувачів регулярно 

спілкуються в соціальних мережах, отже, їх легко проінформувати про цікавий бізнес-проект. 

Це величезна потенційна база навіть з урахуванням того, що 65% населення світу (4,6 млрд. 

осіб), все ще не мають доступу до Інтернету. Дати імпульс для розвитку колективного 
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